



Председатель СК России поручил доложить о ходе проверки по информации о нарушении прав граждан одного из районов Ростова-на-Дону



В СМИ опубликовано обращение граждан одного из районов г. Ростова-на-Дону, которые вновь просят обратить внимание на угрозы здоровью в связи с едким запахом, исходящим от работающего завода по производству ковров. Граждане сообщают, что экологическая обстановка остается без улучшения, а также без должного внимания властей к данной проблеме.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Ростовской области Хуаде А.Г. доложить о ходе процессуальной проверки. Ход проверки поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

Ранее Александр Иванович Бастрыкин поручал региональному управлению СК организовать проверку по обращению жителей ЖК «Западная резиденция» об ухудшающейся экологической ситуации в связи с расположенным вблизи предприятием.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

25 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1677733>